

Festivități dedicate memoriei lui Aurel Vlaicu

Pentru al XV-lea an consecutiv, în satul Aurel Vlaicu, au avut loc festivități în memoria marelui aviator. Programul manifestărilor a început cu deja tradiționalul cros "Icarul din Bințiți", unde câștigătorii celor trei grupe de vârstă au fost recompensați cu cupe și diplome. După concurs, fiind duminică, întreaga comunitate s-a îndreptat spre Biserica Ortodoxă din localitate, unde precucernicul părinte Daniel Avram a săvârșit Utrenia și Sfânta Liturghie. Festivitatea de bază care s-a desfășurat în fața Casei Memoriale și a bustului marelui aviator a început cu intonarea Imnului Național de către fanfara din Petrești. Slujba de pomenire și parastasul săvârșit de preoții Daniel Avram și Herlea Vasile a fost urmată de un frumos spectacol artistic susținut de copiii din parohie sub îndrumarea preotului paroh. După salutul de bun-venit rostit de primarul orașului Geoagiu, Vasile Cărăguț și evocarea istorică făcută de dr. în istorie Daniel Iancu au urmat alocuțiunile. În cuvinte puține, dar care au mers la inima celor prezenți au vorbit: gen Rus Iosif, gen. Sălagea Petru, comandor Coman Gheorghe, viceprimarul comunei Bănești Nichițoiu Valentin, domnul Bobora Mircea – Flaviu, doamna senator Carmen Hărău, domnul prefect Fabius-Tiberiu KISZELY. În tot acest timp, zona a fost survolată de parapante, avioane civile și militare, îndelung aplaudat fiind un elicopter de luptă al forțelor militare romane. Drept mulțumire pentru efortul de a organiza acest eveniment, Primarul Vasile Cărăguț a acordat Diplome de excelență celor care, cu conștientizare, au participat de-a lungul anilor la organizarea festivităților în memoria lui Aurel Vlaicu. Menționăm faptul că printre participanți s-a numărat și domnul Nguyen Quang Chien – fost ambasador al Vietnamului în România, soția sa, doamna Le Viet Lien, domnul Câmpean Ioan - președintele Asociației de prietenie România Viet-Nam și domnul Borza Remus. Festivitățile au continuat cu o Serbare populară organizată în Parcul Central unde soliști îndrăgiți ai cântecului popular din zonă, Ansamblul de cântece și dansuri "Germisara" au oferit spectatorilor momente de încântare. Cu deosebit interes au fost urmărită trupa de dans modern "The Power" formată din copii ai Colegiului Tehnic Geoagiu, precum și demonstrația de lupte a karatistilor de la CS Geoagiu



































